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荒荒川川区区議議会会決決算算委委員員会会終終了了  
  

自民党賛成・共産党反対 
 

 ９月11日から10月14日までの31

日間にわたり、区議会定例会が行な

われました。この定例会は「決算議

会」とも言われ、２月の「予算議会」

と共に議会活動の中でも最も重要な

議会に位置付けられています。委員

会は議員一人ずつに持ち時間が決め

られていて（４４分）、この範囲の中

で区長や理事者に質問をします。 

 

決算委員会会場風景 



読読売売、、東東京京掲掲載載荒荒川川三三中中生生徒徒  
自転車シェアリング実験 

 10 月 12 日の読売新聞朝刊、都民版

に地元の荒川三中生徒が取り組みを

している環境交通学習の一環が取り

上げられました。 

引き取り手のない放置自転車 20 台を

区から借り、黄色に塗装し直し、南千

住駅と汐入郵便局前に貸し出し拠点

を設けて利用者の便宜を図る実験を

行いました。本紙読者の皆さん、今、

三中生徒は町の清掃など、様々な取り組みをしています。 

中学生と逢ったら「頑張ってるね！」と一言かけて下さい。 

この運動は本紙４面に掲載した私の委員会質問とも関連しています。 

ススカカイイツツリリーー現現在在１１７７００mm  
2012 年春完成 610 メートル事業費 650 億円 

 ３年後の完成を目指し建設中の

「東京スカイツリー」現在、１７

０ｍまで姿を現しました。今年中

には２００ｍの高さまで進むとい

われています。集客は年間 300 万

人を見込んでいます。いずれ荒川

から水上バスで現地まで行ける日

が来るかも知れません。荒川区と

の関わりの件で、議会で質問しま

した。 

さくら橋からのスカイツリー 



区議会定例会始まる
新型インフル接種者に区が大幅補助

接種者は1回1,000円でＯＫ、幼児と高齢者
区議会本会議が11月 27日から12月 11日まで

開会されます。会期中に補正予算が組まれていま

す。今回は「新型インフルエンザ」「学校電子黒

板」「住民税等のコンビニ支払いのシステム化」

等を提案しています。「新型インフルエンザ」に

ついては１１月から妊婦、基礎疾患のある方、幼

児、小中学生、高齢者から順次始まります。荒川区は他区に先駆けて接種者

には補助を行い、感染の拡大を防ぐことになりました。対象者により１回接

種と２回接種の方がいます。診療機関で確認して下さい。汐入地域は「東京

リバーサイド病院」「しらひげ西クリニック」「松林整形外科クリニック」で

接種できます。

小中学校普通学級３６９台２２年から・１億７千万
荒川区は２２年度から麻生政権の補正予算に盛り込まれていた、小中学校

に設置予定だった電子黒板を設置することになりました。国は全国の各学校

に１台だけの予定でしたが、荒川区は教育の質を高める授業を行うため、全

国に先駆けて全校普通学級３６９教室に設置することにしました。電子黒板

は５０インチテレビの大きさです。通常授業を行う時の教室の黒板の横に置

き、パソコンや教育ソフトなどのＩＴ機器との接続による活用を行う時に活

用します。予算は１億７千万円、１台当たり約５０万円です。

全国初「学校電子黒板」全教室に配置
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